
АНКЕТА ВИВЧЕННЯ ДУМКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЛНМУ імені ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО  

ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Шановні колеги! 

Просимо Вас відповісти на запитання анонімної анкети щодо організаціЇ 

освітнього процесу з використанням дистанційних технологій у період 

карантину. З Вашою допомогою адміністрація університету зможе 

сформувати об'єктивне бачення стану використання дистанційних технологій 

та опрацювати шляхи усунення помилок. 

Дякуємо за участь! 

1. Факультет 

Ваша відповідь 

 

2. Рік навчання 

Ваша відповідь 

3. Чи всі викладачі, які у Вас викладають, забезпечили дистанційні 

курси? 

- Так 

- Ні 

4. Чи   дотримуються   викладачі   розкладу   навчальних   занять   в   

онлаин 

режимі? 

- Так 

- Ні 

- Частково 

5. Які інформаційні ресурси використовують викладачі для Вашого 

онлайн- 

навчання? 

- Hangouts (Google) Meet 

- платформа Moodle 

- Zoom 

- Viber 

- Skype 

- Електронна пошта 

- Телефон 

- Facebook 

- Instagram 

- Telegram 

- Інші 



6. Чи    зручна    у    користуванні    платформа    MISA    для    

забезпечення дистанційного навчання? 

- Так 

- Ні 

- Частково 

7. Як змінилася відвідуваність навчальних занять студентами Вашої 

групи під час онлайн навчання? 

- Покращилася 

- Погіршилася 

- Не змінилася 

8. Чи    хотіли    б    Ви,    щоб    елементи    дистанційної    форми    

навчання 

застосовувались і надалі? 

- Так 

- Ні 

- Частково 

Які, на вашу думку, переваги дистанційної форми навчання? 

З якими труднощами Вам довелося стикатися і як Ви пропонуєте їх 

вирішити? 

Дякуємо за відповіді! 

 


